



3月22日0~24时

安徽新增 11 例无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐) 2022年3月22日0~24时,安徽省报告无新增确诊病例,无新增疑似病例,新增无症状感染者11例(亳州市利辛县4例,铜陵市铜官区7例)。

截至3月22日24时,安徽省累计报告本地确诊病例1009例,目前在院治疗7例(马鞍山市当涂县1例、含山县1例、花山区1例,铜陵市铜官区2例、义安区1例、郊区1例),累计治愈出院996例;累计报告境外输入确诊病例15例,治愈出院7例,在院治疗8例;累计报告医学观察42435人,尚在医学观察的密切接触者7209人。

截至3月22日24时,安徽省尚在医学观察的无症状感染者98例(境外输入3例,安庆市宿松县1例、迎江区1例,宿州市泗县3例、埇桥区1例,滁州市南谯区1例,亳州市蒙城县3例、利辛县5例,马鞍山市当涂县2例、含山县4例、花山区6例、雨山区3例,铜陵市铜官区24例、义安区13例、郊区7例,合肥市长丰县1例)。

3月22日新增无症状感染者情况简介:
无症状感染者1:男,46岁,现住亳州市利辛县。3月22日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者2:女,37岁,现住亳州市利辛县。3

月22日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。
无症状感染者3:男,21岁,现住亳州市利辛县。3月22日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。
无症状感染者4:男,3岁,现住亳州市利辛县。3月22日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。
无症状感染者5:男,74岁,现住铜陵市铜官区。3月22日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。
无症状感染者6:女,5岁,现住铜陵市铜官区。3月22日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。
无症状感染者7:女,17岁,现住铜陵市铜官区。3月22日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。
无症状感染者8:女,46岁,现住铜陵市铜官区。3月22日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。
无症状感染者9:男,47岁,现住铜陵市铜官区。3月22日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。
无症状感染者10:男,42岁,现住铜陵市铜官区。3月22日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。
无症状感染者11:女,71岁,现住铜陵市铜官区。3月22日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。
目前,各项疫情防控工作正在规范有序进行中。

怀远发现 2 人核酸检测初筛阳性

星报讯(记者 马冰璐) 3月23日,怀远县新冠肺炎疫情防控应急指挥部发布通告,2022年3月22日,该县在对外地来怀人员核酸筛查中,发现2人核酸检测初筛阳性,已送至定点医院医学观察。接报后,该县立即启动应急响应,依规有序开展溯源流调、核酸检测、隔离管控、环境消杀等处置工作。后续相关信息将及时向社会公布。

请广大市民朋友自觉遵守疫情防控相关规定,积极配合疫情防控工作。关注官方发布的权威信息,不信谣、不传谣;时刻保持个人防护意识,戴口罩,勤洗手,常通风,少聚集,保持安全社交距离;如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状,请佩戴好一次性医用外科口罩,及时到就近的发热门诊就诊,就诊过程中应避免乘坐公共交通工具。

情系一线民工 共筑免疫长城



3月23日,中铁上海局合肥地铁8号线一工区项目部组织开展“情系一线民工,共筑免疫长城”主题活动,为地铁建设工人送去消毒酒精、防护口罩、防疫宣传折页“防疫爱心三件套”,并邀请合肥市庐阳经开区林店街道社区卫生服务中心专业医护人员、庐阳经开区林店街道官塘社区工作者为大家开展新型冠状病毒疫情防控专题培训。“这个防疫手册有文字有图片,我们看得懂,学学就知道如何做好个人防护了,项目部邀请医生给我们做防疫培训,现在疫情防控形势严峻,这些很管用!”领到防疫宣传折页的工人高兴地说道。

据悉,“情系一线民工,共筑免疫长城”主题活动是该项目防疫生产两手抓两不误的一项重要举措,旨在提高建设者疫情防控意识和防护技能,齐心协力共筑免疫长城,为生产大干凝心聚力。当前,中铁上海局合肥地铁8号线项目疫情防控、施工生产有序推进。

胡静波 曹俊松 记者 周诚文/图

合肥大蜀山文化陵园 清明祭扫无预约不得入园

星报讯(李晶 记者 祁琳) 3月23日,记者从合肥大蜀山文化陵园获悉,清明期间严格执行预约制度,无预约不得入园,同时,取消清明循环班车服务。

据悉,根据合肥市要求,为避免聚集性祭祀活动造成疫情传播风险,陵园实行清明祭扫人数限流管理,严格实行分时、错峰、限流祭扫措施,并视情况采取临时闭园等措施。同时,取消清明循环班车服务及原定开展的大型活动,暂时关闭人文纪念馆,暂停园内参观讲解服务。

提醒广大市民,清明期间,无预约不得入园。3月26~27日、4月2日~5日时间内,采用实名制,所有入园市民均需要预约,不可共用同一个预约凭证。另外,行程码显示14天内出入合肥以外城市的市民应尽量避免现场祭扫。预约方式有两种:在线预约,关注大蜀山文化陵园微信公众号,【在线服务】中选择【预约祭扫】,填写申请即可。公众号预约必须一人一码(随行儿童除外);电话预约,不便使用线上预约的老年人,可致电65382977进行预约登记。电话预约需登记所有入园者的身份信息,一人对应一个手机号、一个身份证号。

拼速度抢时间 抗疫“幕后英雄”的三个“零”

他们和病毒赛跑,早一分钟出结果,就能早一分钟阻止疫情传播。在安医大四附院,有这样一群“幕后英雄”,在核酸检测实验室忘我地工作着。

付艳 刘珍 记者 马冰璐 文/图

日夜兼程,为疫情防控筑起壁垒

3月22日凌晨1点,负压检测室内,“全副武装”的检测工作人员正忙碌地进行核酸标本检测工作。

“最近平均每天要检测10000多份核酸样本,多的时候有15000份!”检验科工作人员杨明慧是一名党员,“为了能够在最短的时间内出具核酸报告,我们日夜兼程、马不停蹄,循环反复地加样、检测、审核报告,再加样、检测、审核报告。”杨明慧说,大家累了,就靠在椅子上眯会儿;想去洗手间,再忍忍,等接班的同事来了再去;连续坐着加样数小时腰酸了,揉一揉再继续;就这样,不断地坚持着。因为作为一名共产党员,她深知自己身上的责任。

通宵达旦,用最快速度出报告

从接到核酸检测样本,到经过加样、提取、扩增等环节,最快三个小时能出具核酸检测报告。“一份核酸报告就是一张健康证,为了居民能早点拿到报告,我们是加班加点,争分夺秒地干。”该院检验科主任沈继东介绍。

为了确保每天24小时随时接收样本,该院检测团队抽调专人,三班倒。检测人员进到实验室,常常一待



就是七八个小时,整个过程不吃不喝、不上厕所。

“零”差错,实现“零”投诉“零”感染

在核酸检测的过程中,病人的鼻咽拭子、血液等标本中都可能存在病毒,而检验人员在实验过程中开关试管盖,尤其是血液标本需要离心,在高速旋转离心后,血液中的病毒会形成气溶胶,比患者面对面打一个喷嚏的传播强度更大。“虽然有风险,但我们检测人员的防护做得也很到位。”每一个进入实验室的检测人员,都全副武装,出来后,要严格进行个人消杀,这个过程容不得半点马虎。

该院检验团队在此次疫情防控工作中恪尽职守,不遗余力护航医院平稳运行,特殊时期依然做到了检验“零”差错、患者“零”投诉、人员“零”感染。

安徽省民政厅就强化疫情防控作出部署

婚姻登记一律预约并暂停颁证

星报讯(记者 祁琳) 3月23日,记者从安徽省民政厅获悉,目前该厅就强化民政领域疫情防控工作进行再部署,根据疫情防控形势变化,实施分类精准防控,其中婚姻登记一律实行预约制服务,暂停颁证、婚姻家庭辅导等服务;有疫情地区暂停守灵、告别、安葬、祭祀等服务。

根据部署,各类收住人员的养老服务机构、儿童福利机构、精神卫生福利机构,按照早于严于社会管控面的原则实施阶段性封闭管理。已出现疫情的地方,实施最严格的管控措施。其他地方,坚持非必要不探视、非必要不进入,确需进入的,一律要求提供24小时内核酸检测阴性证明并严格落实扫码、测温、登记等规定。儿童福利机构内走读就学儿童,要落实专人专车、闭环管理、隔

离管理等措施。流浪乞讨救助管理机构,暂停接送返回服务,实施分区封闭管理。民政服务机构全体工作人员和服务对象,实行每日健康监测和核酸抽检,实行“日报制”“零报告”制度。

其中,婚姻登记一律实行预约制服务,暂停颁证、婚姻家庭辅导等服务。殡葬服务场所实行错峰分时管理,严格控制人员聚集规模,有疫情地区暂停守灵、告别、安葬、祭祀等服务,加大遗体接送火化环节消毒防控力度,推行清明网络祭扫。同时,省民政厅部署2022年清明节祭扫服务工作,倡导不跨区域祭扫,提升清明祭扫服务水平,殡葬服务机构要积极创造条件,提供各类便民服务;倡导文明祭扫、错峰祭扫。